
Ghid de informaţii privind domiciliul jucătorilor

• Adresa dvs. de reşedinţă - care poate
include domiciliul permanent, locuinţe
temporare închiriate, cazări la hotel sau în
timpul concediului;

• O adresa de e-mail completă şi exactă
pentru corespondenţă;

• Informaţii privind antrenamentele, inclusiv
perioade şi locaţii atât pentru sesiunile de
antrenament şi activităţile de echipă
organizate ale echipei de club, cât şi
pentru cele ale echipei naţionale;

• Perioade şi locaţii pentru alte activităţi
obişnuite, precum munca sau studiile;

• Programele meciurilor sau turneelor atât
pentru echipa de club, cât şi pentru
echipa naţională, şi

• doar pentru jucătorii din Grupul de
testare înregistrat: Un interval de timp
de 60 de minute şi o locaţie între 6 am şi
11 pm în fiecare zi la care sunteţi
disponibil pentru testare.

3. există o cerinţă zilnică de 60 de
minute pentru jucătorii din Grupul de
testare?

Da, însă aceasta se aplică doar în timpul
perioadelor dvs. de extrasezon
nominalizate sau în perioadele de
accidentări/boală în care nu participaţi la
activităţi programate la echipa de club sau
la echipa naţională. În aceste situaţii,
informaţiile dvs. privind domiciliul vor
deveni în mod implicit locul dvs. de
reşedinţă nominalizat între 6-7 am. Nu este
necesar să furnizaţi informaţii suplimentare
privind domiciliul decât dacă doriţi să
modificaţi acest interval orar sau această
locaţie. Efectuarea de modificări la
informaţiile dvs. privind domiciliul este
precizată în secţiunea 10.

4. cum ştiu când se aplică perioada de
extrasezon?

Perioadele de extrasezon diferă de la o
ţară la alta din cauza perioadelor
competiţionale diferite, însă acestea sunt în
general perioade de la sfârşitul sezonului
competiţional. Fiecare federaţie membră
participantă la Programul de testare în
afara competiţiilor al IRB va fi informată
individual în ceea ce priveşte momentul
când i se aplică perioada de extrasezon şi,
la rândul ei, aceasta îşi va informa jucătorii
în mod corespunzător. Dacă reveniţi la
activităţile echipei mai devreme decât
perioada de extrasezon specificată, trebuie
să avizaţi IRB sau Organizaţia dvs.
naţională anti-doping.

5. unde trebuie să trimit informaţiile
mele privind domiciliul?

Veţi fi anunţat fie de către IRB, fie de către
Organizaţia dvs. naţională anti-doping, prin
intermediul federaţiei dvs. naţionale, în
ceea ce priveşte modalitatea şi locul unde
trebuie să prezentaţi informaţiile dvs.
privind domiciliul. De exemplu, informaţiile
dvs. privind domiciliul pot fi depuse prin
formulare tipărite pe hârtie furnizate (A) de
IRB sau de Organizaţia dvs. naţională anti-
doping prin intermediul federaţiei dvs.
naţionale (B) prin intermediul ADAMS sau
al altei baze de date electronice (dacă este
cazul) sau (C) direct la Organizaţia dvs.
naţională anti-doping. 

IRB va accepta informaţiile privind
domiciliul depuse direct la o Organizaţie
naţională anti-doping în cazul în care IRB şi
Organizaţia naţională anti-doping
respectivă au încheiat un acord în acest
sens. În cazul în care nu există o
Organizaţie naţională anti-doping sau un
acord încheiat, informaţiile dvs. privind
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1. cum ştiu dacă sunt în Grupul de
testare înregistrat sau în Grupul de
testare?

IRB a stabilit criteriile pentru includerea în
Grupul de testare înregistrat şi în Grupul de
testare. Grupul de testare este principalul
grup al IRB şi include jucători din cele mai
bune 20 de echipe participante la Cupa
Mondială de Rugby, cele 12 echipe
principale participante la Turneele de rugby
în 7 ale IRB şi orice altă echipă sau alt
jucător la discreţia federaţiei. Grupul de
testare înregistrat este considerat un grup
de risc ridicat, format în principal din
jucători aflaţi în perioade de neeligibilitate,
jucători care au fost promovaţi din Grupul
de testare pentru comiterea a 3 Lipsuri de
informaţii privind domiciliul în 18 luni şi
orice alţi jucători pe care Federaţia îi poate
considera de risc ridicat. Veţi fi anunţaţi de
către IRB, prin intermediul federaţiei dvs.
naţionale, în privinţa grupului în care sunteţi
inclus şi a modalităţii şi a locului unde
trebuie să prezentaţi informaţiile dvs.
privind domiciliul.

2. ce reprezintă informaţiile privind
domiciliul şi ce date trebuie să furnizez?

Informaţiile privind domiciliul reprezintă
informaţii furnizate de dvs. sau de o parte
terţă desemnată legate de locaţia dvs. în
fiecare zi, care sunt apoi utilizate de către
un Ofiţer de control doping pentru a vă
localiza în scopul unei testări inopinate.
Informaţiile care trebuie furnizate pentru
fiecare zi a trimestrului includ:
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la update@irb.com în care să includeţi
numele dvs., federaţia naţională şi
modificarea de locaţie, dată sau oră. 

11. ce este o lipsă de informaţii privind
domiciliul?  

O Lipsă de informaţii privind domiciliul este
fie o Nedepunere, atunci când nu vă
depuneţi informaţiile privind domiciliul până
la data scadentă, fie un Test ratat, atunci
când nu puteţi fi localizat pentru testare pe
baza informaţiilor privind domiciliul pe care
le-aţi furnizat.

12. există o diferenţă între un test ratat
la Grupul de testare înregistrat şi un
test ratat la Grupul de testare?

Da, un Test ratat la Grupul de testare
înregistrat reprezintă nedisponibilitatea
pentru testare a unui jucător la locaţia
(locaţiile) şi momentul specificate în
intervalul de timp de 60 de minute. 

Un Test ratat la Grupul de testare este
definit ca una sau mai multe încercări
nereuşite ale Ofiţerului de control doping de
a localiza jucătorul la toate locaţiile de
domiciliu nominalizate la depunerea
informaţiilor sale privind domiciliul (câte o
vizită la fiecare locaţie) de-a lungul sau în
fiecare perioadă de 24 de ore în timpul
sezonului sau în perioada de o oră implicită
sau nominalizată în timpul extrasezonului
sau al intervalelor de accidentări/boală. 

Dacă se constată că aţi comis un Test ratat
la Grupul de testare, vi se pot imputa, de
asemenea, costurile aferente încercării
nereuşite de testare. În acest caz, IRB vă
va trimite o factură prin intermediul
federaţiei dvs. naţionale pentru plata
costurilor, care sunt de 200 € pentru fiecare
Test ratat.  

13. care sunt consecinţele a trei lipsuri
de informaţii privind domiciliul?

(a) Grupul de testare - În cazul în care
comiteţi trei Lipsuri de informaţii privind
domiciliul într-o perioadă de 18 luni în
Grupul de testare, veţi fi promovat în
Grupul de testare înregistrat. Apoi vi se
va solicita să vă prezentaţi informaţiile
privind domiciliul adăugând un interval
de timp de 60 de minute şi o locaţie
zilnice. Lipsurile de informaţii privind
domiciliul comise în Grupul de testare
nu se transferă cu dvs. dacă sunteţi
promovat în Grupul de testare
înregistrat. Puteţi fi eligibil pentru
revenirea în Grupul de testare dacă nu
comiteţi Lipsuri de informaţii privind
domiciliul timp de 3 trimestre
consecutive.

(b) Grupul de testare înregistrat -
Comiterea a trei Lipsuri de informaţii
privind domiciliul într-o perioadă de 18
luni în Grupul de testare înregistrat
conduce la proceduri disciplinare
îndreptate împotriva dvs. pentru o
posibilă încălcare a regulilor privind anti-
dopingul, care implică o sancţiune între
unul şi doi ani.  

14. lipsurile mele de informaţii privind
domiciliul expiră?

Da, fiecare Lipsă de informaţii privind
domiciliul expiră după 18 luni de la data la
care a fost comisă, indiferent câte mostre
sunt colectate cu succes de la un jucător în
perioada de 18 luni. Lipsurile de informaţii
privind domiciliul expiră automat atunci când
un jucător este promovat în Grupul de
testare înregistrat din Grupul de testare.
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domiciliul şi toate actualizările trebuie
expediate la IRB prin intermediul federaţiei
dvs. naţionale.

6. cine are acces la informaţiile mele
privind domiciliul?

Informaţiile privind domiciliul pe care le
furnizaţi la IRB, federaţia dvs. naţională
şi/sau Organizaţia naţională anti-doping
sunt tratate ca fiind strict confidenţiale.
Totuşi, ele pot fi divulgate Agenţiei
Mondiale Anti-Doping (WADA) şi altor
organizaţii anti-doping care au competenţa
de a vă testa cu condiţia strictă de a utiliza
informaţiile dvs. exclusiv pentru control
doping. 

7. cât de des trebuie să depun
informaţiile mele privind domiciliul?

IRB va solicita informaţii privind domiciliul
jucătorului prin intermediul federaţiei dvs.
naţionale cu două săptămâni înainte de
începerea fiecărui trimestru. Trimestrele
IRB sunt după cum urmează:
Trimestrul 1 – 1 ianuarie - 31 martie
Trimestrul 2 – 1 aprilie - 30 iunie
Trimestrul 3 – 1 iulie - 30 septembrie
Trimestrul 4 – 1 octombrie - 31 decembrie

8. ce se întâmplă dacă sunt selectat să
particip la Grupul de testare
înregistrat naţional al organizaţiei
naţionale anti-doping?

Dacă sunteţi inclus în Grupul de testare
înregistrat naţional al Organizaţiei naţionale
anti-doping, vi se va solicita să vă
prezentaţi informaţiile despre domiciliu
pentru rugby (conform secţiunii 2), plus o
locaţie zilnică pentru 60 de minute, la
Organizaţia naţională anti-doping din ţara
dvs. Organizaţia dvs. naţională anti-doping
vă va informa în privinţa includerii dvs.

direct sau prin intermediul federaţiei dvs.
naţionale şi în privinţa oricăror cerinţe
specifice legate de modalitatea, locul şi
momentul prezentării informaţiilor dvs.
privind domiciliul.  

9. poate depune altcineva informaţiile
mele privind domiciliul în numele
meu?

Da, puteţi delega responsabilitatea de a
furniza informaţiile dvs. privind domiciliul
unei „terţe părţi”, însă dvs. rămâneţi
răspunzător dacă acestea nu sunt
prezentate la timp sau dacă se descoperă
că sunt incorecte. Exemple de situaţii în
care această delegare se poate aplica
includ programele antrenamentelor şi
competiţiilor săptămânale/lunare la echipa
de club, care pot fi depuse de un
reprezentant al clubului, sau prezentarea
de către federaţia dvs. naţională a detaliilor
activităţilor la echipa naţională, care pot
include cantonamente, meciuri, activităţi
programate şi/sau itinerarele turneelor,
inclusiv detaliile privind călătoria şi cazarea.

10. cum îmi pot modifica informaţiile
privind domiciliul în timpul
trimestrului? 

Trebuie să vă actualizaţi informaţiile privind
domiciliul de îndată ce realizaţi că nu veţi fi
disponibil pentru testare la o anumită
locaţie sau în perioada de timp specificată.
Actualizările pot fi furnizate la IRB prin
intermediul federaţiei dvs. naţionale sau
direct la Organizaţia dvs. naţională anti-
doping. Organizaţia respectivă vă va
comunica modalitatea de efectuare a
actualizărilor.

Dacă vi se solicită să prezentaţi
actualizările direct la IRB, trimiteţi un e-mail
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1. Nu se transferă în Grupul de testare înregistrat dacă un jucător este promovat din Grupul de testare.

2. Se aplică numai jucătorilor care au fost promovaţi în Grupul de testare înregistrat din Grupul de testare.

Schema informaţiilor irB privind
domiciliul jucătorilor
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program de
testare în afara

competiţiilor 
al irB

Grup de testare
înregistrat

Informaţii zilnice privind
domiciliul plus o locaţie de
60 de minute în fiecare zi

Grup de testare
Informaţii zilnice privind

domiciliul plus o locaţie de
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extrasezon şi perioade de
accidentări/boală

Sancţiune
1-2 ani
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Trei Lipsuri de informaţii privind
domiciliul în 18 luni

15. care este rolul federaţiei mele sau al
clubului meu în raport cu informaţiile
mele privind domiciliul?

(a) Federaţia dvs. naţională va fi punctul
principal de contact pentru IRB şi va
identifica jucătorii care urmează a fi
incluşi în Grupul de testare înregistrat
sau în Grupul de testare al IRB pe baza
numerelor şi a criteriilor specificate de
IRB. 

(b) Fie federaţia dvs. naţională, fie clubul
dvs. pot fi desemnate de dvs. pentru
depunerea anumitor părţi ale
informaţiilor dvs. privind domiciliul în
numele dvs. În special, federaţia dvs.
naţională şi clubul dvs. deţin în mod
normal cele mai recente informaţii
privind activităţile dvs. în rugby. Totuşi,
jucătorilor le revine responsabilitatea de
a asigura că toate informaţiile privind
domiciliul sunt exacte, sunt furnizate în
termenele specificate şi sunt actualizate
corespunzător. 

(c) Orice erori sau modificări de informaţii
care conduc la un Test ratat nu pot fi
atribuite unei terţe părţi. 

(d) Fiecare federaţie membră a IRB are
obligaţia, conform Regulamentului 21 al
IRB, de a sprijini IRB în diferite aspecte
ale Programului de testare în afara
competiţiilor al IRB. Lipsa acestui sprijin
poate conduce la acţiuni disciplinare
îndreptate împotriva federaţiei. 

16. trebuie să rămân în locaţia mea
desemnată sau implicită de 1 oră pe
durata întregii ore?

Da, dacă doriţi să evitaţi un Test ratat,
trebuie să fiţi disponibil pentru testare pe
întreaga durată de 60 de minute. Prin
urmare, trebuie să selectaţi o perioadă de

timp de 60 de minute şi o locaţie unde vă
veţi afla în mod regulat şi prin aceasta nu
veţi fi obligat să actualizaţi zilnic acest
interval de timp.  

17. ce se întâmplă dacă mă retrag din
rugby în timp ce fac parte din Grupul
de testare înregistrat sau Grupul de
testare?

Va trebui să anunţaţi federaţia dvs.

naţională în scris în legătură cu retragerea

dvs. din rugby-ul internaţional. De îndată ce

IRB primeşte anunţul retragerii dvs., veţi fi

eliminat din orice grup de testare la care

participaţi.  

18. unde pot găsi informaţii
suplimentare?

O copie completă a Regulamentului 21 al
IRB poate fi găsită în secţiunea de
Regulamente a site-ului anti-doping al IRB
la www.irb.com/keeprugbyclean.
Dispoziţiile specifice legate de informaţiile
privind domiciliul sunt incluse în secţiunea
21.10 din Regulamentul 21. De asemenea,
pe acest site sunt disponibile informaţii
suplimentare privind anti-doping-ul şi
resurse educaţionale.

Aceste întrebări şi răspunsuri sunt furnizate
pentru a sprijini jucătorii şi federaţiile
membre implicate în Programul de testare
în afara competiţiilor al IRB. În
eventualitatea apariţiei unor inadvertenţe,
Regulamentul 21 are prioritate. 

Dacă aveţi alte întrebări specifice,
contactaţi federaţia dvs. naţională sau IRB
direct la update@irb.com.
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